### 柬埔寨前国王西哈努克在北京逝世

据新华社金边10月15日电

柬埔寨王国政府15日晨发布 官方公告说,柬埔寨前国王诺罗 敦·西哈努克当天凌晨在北京逝 世,终年90岁

柬埔寨国家电视台当地时

间早上6时发布了柬政府公告。 柬政府公告说,西哈努克因自然 原因于凌晨1时20分(北京时间2 时20分)在中国北京医院逝世。 柬政府将把他的遗体从北京迎 回金边,在王宫举行传统葬礼。

西哈努克生于1922年10月31 日,1941年4月被王位委员会推选 为国王。1953年领导柬埔寨取得 国家独立,结束了法国长达90多 年的殖民统治。他逝世前患有癌 症、糖尿病及高血压等疾病。

西哈努克的私人秘书、西索 瓦·托米科亲王告诉法新社记 者, 西哈努克因心脏病入院, 不 久"非常平和地离去",太皇逝世 令他"痛苦,充满哀伤。西哈努克 国王不属于他的家族,他属于柬

柬埔寨副首相涅本蔡在电话 中对新华社记者说,西哈努克的 离去对柬埔寨是巨大的损失,"我 们为此十分悲痛。他是一位伟大 的国君,我们都尊敬并爱戴他"。





西哈努克灵柩明日回到金边

# 体停放三月供吊唁



据新华社金边10月15日电

柬埔寨太皇诺罗敦,西哈努克的 私人秘书西索瓦·托米科亲王15 日在金边表示,西哈努克灵柩将 于17日下午自北京运回金边。

西索瓦·托米科说,按照计 划,柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼 与首相洪森将于17日下午扶西哈 努克灵柩回到金边。他在电话中

对新华社记者说:"遵照柬埔寨王 室传统,太皇西哈努克的遗体将 在柬埔寨王宫停放三个月,供民 众瞻仰吊唁,然后方能火化。"

柬政府发言人,新闻大臣乔 卡纳里15日在社交网站"脸谱"中 写道,西哈努克灵柩运回金边后, 柬王国官方的哀悼期将历时一星 期,从10月17日至23日。

柬埔寨太皇诺罗敦,西哈努 克15日凌晨于北京逝世,终年90 岁。当天,柬埔寨国王西哈莫尼与 首相洪森等乘飞机从金边抵达北 京,迎请西哈努克的灵柩返回柬

柬埔寨太后诺罗敦・

金边一片沉痛。民众以各种 方式缅怀他们的国父;政府机关 和金边标志性建筑全部降半旗。

#### 柬国王西哈莫尼含泪赴京迎灵

据新华社金边10月15日电

国王诺罗敦·西哈莫尼和首相洪 森15日下午飞抵北京,迎请太皇 诺罗敦·西哈努克的灵柩返回柬 埔寨,依照传统在王宫为这位老 国王举行王室葬礼。

金边国际机场降半旗志哀。 停机坪上,一架柬埔寨航空公司 客机等候起飞。9时左右,国王的 车队驶入停机坪。西哈莫尼身穿 灰色服装,表情凝重,缓缓下车。 30多名王室成员和政府高级官员 同样一身素服,早早在那里等候。

首相洪森身着黑色西装和黑 色领带,走上前,向国王施礼。两人 先拥抱,然后长时间四手相握,说 着安慰对方的话语。机场上,国王 落泪,随行官员落泪,送行者落泪。

致唁电

新华社北京10月15日电 国 哈莫尼、太后莫尼列致唁电。

江泽民同志15日向柬埔寨太 后莫尼列致唁电,对柬埔寨太皇

国务院总理温家宝15日晚 前往柬埔寨太皇西哈努克生前 在北京的住所,看望柬埔寨太后 莫尼列和国王西哈莫尼,对西哈 努克太皇不幸病逝向他们表示

国家副主席习近平15日在 北京看望了柬埔寨太后莫尼列, 对柬埔寨太皇西哈努克逝世表 示哀悼和慰问。

#### 中国人民的伟大朋友

中国外交部发言人洪磊15 日在例行记者会上表示,中方将 全力协助和配合柬方做好相关 工作。中方有关的悼念活动安



中华储酒文化创领者

## 国色天香 储酒盛典

2012第十一届"九九"花冠储酒文化节 10月23日【农历九月九】盛大开幕

主办单位: 花冠集团酿酒有限公司

地点: 山东省巨野县花冠路西段花冠集团广场

花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928

胡锦涛江泽民等

家主席胡锦涛15日就柬埔寨太皇 西哈努克逝世向柬埔寨国王西

西哈努克逝世表示哀悼和慰问。

沉痛哀悼

中国外交部

西哈努克是

排,将及时发布消息。

洪磊说,西哈努克太皇是中 国人民的伟大朋友,同中国几代 领导人结下了深厚友谊,为开创 和培育中柬友好作出了不可磨 灭的贡献。他的逝世,不仅是柬 埔寨人民的巨大损失,也是中国 人民的巨大损失。

据中新社



片伊斯技术,曲条是作政主法。 基在,在各类型员务等企业,在 且专家在联场分型管制能量。 強苯牙用"基因排弯介入 疗效""百年中药等温""基因在 首重征型类和能令"生过是只 营进划一分,是冯贝登265元, 使基金根部1-3分价元素抗器 配基环灭,放小时非出药此等 紧,排至并是还没统非常模故 能压,还当初休金妆,新新星处 被查,不论统体大小,时间长短 均地串有能的能定)

特修范围: 基在、推修、文、 友原体编集、印集图性原性炎、 生头炎、原管、严语、抗判缺炎、 包皮包围等所立起原性疾病。 中等增强系管: 月在不納施 匹於疗迹。 無有个判定没有。 严急致於疗规证。(元值日配此)

諡0531-58593091 地址:持有市历下区域故事略28-1号 倫敦區院。市内南18-62-63-15縣公车至一級新村。 里華提示:本院不曾任何分院及 门修,本施无接触本,被跨區所。

学等众多领域,常从 至,则,原等接至会中 是以及对法企会是 有效成分,是心界级 医验证在现金的原本

明,观念观念。 英三,高世圣圣

森墨斯姓,一名李教3-4个代 基门可统 金,战万名美国 个校会会表 申,然而在美國千代由泰克 被各直有"八人民族自由有法型处 他會十一元。并如西美洲人用同口研究 不知由可思斯。但是他的特别不能的 点可以免费用斯自由的企业的经济不 证券。行在让自斯高达心,为行行心, 不无一分别在的。《周阳从即日知开 则"就是心"他来的"大田代志"的,则 动而们的。[图心"他是一题—— 体则实际个行理法一行。 医二型一, 以他等中中重要为他在全身会的介。 1.4 是的问题。

±\*010–6365951 5

##010-60879332